Maues, Xpucrto b.

Ao: Elite Team Security
OTHOCHO: RE: NHOOPMALIMOHHO CbOBLUEHWE

BX-E-3786/19.06.2023

From: Elite Team Security <e_t_security@abv.bg>
Sent: Monday, June 19, 2023 2:59 PM

To: Naues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>
Subject: Re: UHOOPMALMOHHO CbOBLEHWNE

3apasenTe,

CbkanaBame 4ye TONKOBA KbCHO OTrOBapAME HA BALIMAT MEWNA, HO Ce HyXKAaexme OT Bpeme, 33
[3Q MOraT HaluTe A0CTaBYMLUM MU KOMNAHMNTE C KOUTO paboTm ga NpoBePAT 3a4aHMETO KaTo
LeHa, Bpeme Ha A0CTaBKa M nocaeaBall CbnopT.

Ho KaKTo 1 B NnpegHOTO NMCMO,N0yYNXMe e4HO3HAYEH OTroBOp, Ye YacT OT KOMMNOHEHTUTE Ha
cucTemata He morat ga 6baaT AOCTaBEHM U B TO3M Cy4all CMATaMe, v4e He bBuxme mMoriv Ha
100% pa okaxkem HeobxoaMMUA CbNOPT U aHTAXKMMEHT OT Halla CTPaHa.

Bnarogapum 3a rnacyBaHOTO AOBeEpMeE OT Balla CTPaHa M UCKame Aa BN MHPopMMpame, ye
MOYTU BCEKM MeceL, CKAtoUYBaMe [0roBop C PEHOMMPaHU A0CTaBYMLM U KOMMNAHUU KaKTO Ha
OXPaHUTENHO, TaKa M Ha MPEXKOBO 0b6opyABaHe, 3a la MOXKEM Jla OTFTOBOPUM M Ha Hal-
B3UCKaTENHUTE U3NCKBAHMA Ha HaLLUTE KIUEHTH.

Mo3apasu,

JTbyesap MBaHoOB

MeHUaXbp TEXHUYECKU OoTAenN,
Ennt Tum CekropuTy,
Ten.:+359879377573
email:ets@elitteamsecurity.com

n.c.:
AKO CblLLLEBPEMEHHO NOYYMM UCKAHATa OT Bac MHGOPMaALMA, MOHEXKE HE CMe NONYYUIN
OTroBOpP OT BCMYKM A0CTABYMUM, LLE BU MHPOPMMpPaMe CBOEBPEMEHHO.



